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МЕТА, ЗАВДАННЯ, КОМПЕТЕНЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ІСТОРІЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ» 

Компетентнісно спрямована літературна освіта акцентує увагу 

на результаті навчання. Якість результату розглядається як здатність студента 

використовувати здобуті знання, засвоєну інформацію в комплексі 

у різноманітних нестандартних умовах, проблемних ситуаціях. 

У результаті компетентнісно спрямованої літературної освіти студент 

не просто знає імена та прізвища визначених програмою письменників, певні 

літературознавчі поняття, зміст вивчених творів тощо, а орієнтується на ринку 

друкованих джерел, може розрізнити твори маскультури і художню 

літературу, самостійно обирає та зіставляє різні естетичні явища (художній 

твір, музичний твір, театральну виставу, кінофільм тощо), висловлює власну 

оцінку, мотивує її, аргументовано інтерпретує прочитане та побачене.   

Завдання: 

– використання таких методичних підходів, які передбачають позицію 

студента як активного співтворця заняття;  

– здійснення мікро- та макродіалогів, коли початкове сприйняття студентом 

художнього твору корегується та поглиблюється під час його обговорення; 

– обмін думок між усіма учасниками навчального процесу, що призводить до 

створення у свідомості студента свого «власного тексту», збагаченого 

особистісним «Я»; 

– формування творчої діяльності студентів та емоційно-ціннісного сприйняття  

світу.  

Предметні компетенції: зв’язок зі вступом до літературознавства, 

історією української літератури, дитячою літературою, історією, літературою 

Великобританії та США, літературою Англії, методикою викладання 

зарубіжної літератури.  

Загальнопредметні компетенції: здатність вступати у діалог, вести 

дискусію, складати план і формулювати тези навчального матеріалу, готувати 

самостійні усні та письмові повідомлення (за одним або декількома 
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джерелами) на задану тему, коментувати і аналізувати певні явища, зіставляти 

їх, порівнювати й узагальнювати.  

Ключові компетенції: інтерпретація художнього твору, рецептивна, 

лінгвістична, літературознавча, власне читацька компетентність, історико-

краєзнавча,  етнокультурологічна, комунікативна. 

Інтерпретаційна компетентність: це ключова компетентність, якою 

має оволодіти студент, використання якої відбувається  на метапредметному 

рівні, оскільки  інтерпретувати, тобто перекладати щось на мову власних 

вражень і понять, людині необхідно в різних сферах її діяльності.   

 


